Tema: MHOXEHHA | AiNeHHA payioHanbHUX 4ucen

1. BKkaxu 3HaK [00YTKy UM YacTKM:
A) -16:3 B) -2e(-14) B) 29: (-5)

2. Mo3Hay 3aBAAHHA Y AKUX NPABUNbHO BMKOHAHO A0 AiNeHHA:
A) -6:3=-2 b) -28:(-14) =-2
B)35:(-5)=-7 r 3:(-0,1)=-0,3
3. O6uncnu:
A) -7e(-3)= B) (-1)’= B) 5:(-1)=
r)-2,7:0,3= [)-15 : 0,1= E)O: (-5,2)=

A) -6 B) 1 B) O ') He mae po3B'A3Ky

5. flkui1 3HaK NoTPiBHO NOCTaBUTU MixK BUpa3amu:

(-1 1016 :8
A) < B) >

L 5 , 12
6. BuKOHal AinenHHA: E:(T)=

25
72

25
A) - B)

7. 3Halgu KOpiHb piBHAHHA:  2x-5x=0,63

A) 0,09 B) -0,09 B) -0,21




